



24 января в культурной и образовательной жизни города Луги произошло значительное событие. На базе МОУ ДОД "Компьютерный центр" официально заработал проект "Русский музей: виртуальный филиал".

В Луге открылся музей. Виртуальный

На состоявшейся церемонии открытия красную ленточку перерезали и.о. главы администрации ЛМР О.М. Малащенко, зам. начальника отдела общего и дополнительного образования комитета общего и профессионального образования Ленобласти и куратор Южного образовательного округа С.С. Сидоренко, а также заведующий сектором отдела развития проекта "Русский музей: виртуальный филиал" С.В. Фокин.

Выступая перед гостями, директорами школ, заведующими библиотек, представителями администрации и работниками культуры, О.М. Малащенко высоко оценил потенциал проекта, но посетовал, что на открытии не было детей, для которых в основном и предназначен проект.

С.Х. Сидоренко, поздравляя лужан с открытием филиала, сообщила: "Год духовной культуры в Ленинградской области начался со знаменательного события - подписания соглашения о сотрудничестве между губернатором Ленинградской области и "Русским музеем". Вдвойне знаменательно, что буквально сразу после подписания в Луге открылся очередной проект, который будет востребован всеми слоями населения. Из созданных на сегодняшний день 11 виртуальных филиалов, которые работают в Ленинградской области, 7 находятся в системе образования. Правительство области будет всесторонне поддерживать работу и развитие этого проекта".

Помощники депутатов ЗакСа Ленобласти в Лужском районе преподнесли подарки новому информационно-образовательному центру. По поручению депутата И.Н. Григорьева и от партии "Единая Россия", а также её секретаря, депутата О.С. Ковалёва был передан многофункциональный лазерный центр. Всестороннюю финансовую помощь проекту обещал А.Л. Закин.

Виртуально присутствовал на открытии проекта в Луге и директор "Русского музея" В.А. Гусев. Его видеообращение транслировалось на большой экран.

Своему новому виртуальному партнеру "Русский музей" также сделал подарки: более 220 компьютерных программ, богатую медиатеку, печатные издания, а также комплект аппаратуры для конференц-связи.

После торжественной части желающие испытали новый проект, сев за парты с компьютерами.

Проект заинтересовал многих. "Я не только директор школы, но и учитель истории и обществознания. В школьной программе есть специальные темы по культуре

для каждого раздела. Этот проект станет большим подспорьем в обучении, ведь некоторые дети в музеях никогда не были. Уже есть идея, как построить один из уроков. Но так можно проводить не только уроки истории, но и обществознания, изобразительного искусства, литературы", - говорит директор школы № 6 С.И. Карпухина. Согласен с таким мнением и директор школы № 4 А.Н. Алексеев (на снимке внизу): "Думаю, что дети, которые посетят этот виртуальный музей, останутся довольны, заинтересуются и не один раз придут сюда. А учителям своим обязательно буду рекомендовать строить уроки с привлечением медиатеки "Русского музея".

О.Ю. Проничева, председатель комитета образования ЛМР, четко сформулировала мысль, для чего нужен подобный филиал: "Нельзя воспитать человека, патриота, гражданина без основ русской культуры и истории. Это благо для всей образовательной системы нашего района, и мы максимально сможем использовать ресурс виртуальной площадки".

По словам директора "Компьютерного центра" В.А. Погодина, информационно-образовательный центр "Русский музей: виртуальный филиал" будет работать как с образовательными учреждениями в сфере воспитания и образования детей, так и со взрослым населением в сфере культурного досуга.

Юлия Короткова



Правительство Ленобласти проводит конкурс некоммерческих организаций

Правительство Ленинградской области настоящим приглашает к участию в ежегодном конкурсе некоммерческих неправительственных организаций Ленинградской области на соискание звания "Лучшая концепция формирования инновационных подходов для реализации комплекса мероприятий по обеспечению экономики Ленинградской области квалифицированными кадрами".

Целью конкурса является определение некоммерческой неправительственной организации Ленинградской области, представившей лучшую концепцию формирования инновационных подходов для реализации комплекса мероприятий по обеспечению экономики Ленинградской области квалифицированными кадрами и участвующей в формировании и развитии отношений социального партнерства в Ленинградской области.

Участниками конкурса явля-

ются некоммерческие неправительственные организации Ленинградской области, имеющие государственную регистрацию в качестве юридических лиц на территории Ленинградской области, подавшие заявку на участие в конкурсе и представившие концепцию формирования инновационных подходов для реализации комплекса мероприятий по обеспечению экономики Ленинградской области квалифицированными кадрами по установленной форме.

Прием заявок на участие в конкурсе осуществляется по адресу: 191311, Санкт-Петербург, Суворовский пр., 67, пом. 264 с 28 января по 28 февраля.

Дополнительную информацию об условиях проведения конкурса, требованиях к оформлению заявок можно получить на сайте правительства Ленинградской области www.lenobl.ru или по тел./факсу: +7 (812) 577-12-93, +7 (812) 274-29-91.

Ленинградская областная региональная комиссия по организации подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации объявляет конкурсный отбор специалистов

для участия в Государственном плане подготовки управленческих кадров на 2013/2014 учебный год

Программой предусматривается подготовка управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации (срок обучения 9 месяцев по образовательным программам типов А и В) по специальностям: "Менеджмент", "Маркетинг", "Финансы и кредит", "Менеджмент в социальной сфере", "Менеджмент в здравоохранении" и подготовка по краткосрочной трёхмесячной программе повышения квалификации "Развитие предпринимательства" либо "Менеджмент в сфере инноваций" (тип Q).

Срок подачи заявок для участия в Программе до 29 марта 2013 года.

Требования, предъявляемые к участникам конкурсного отбора:

- возраст - до 40 лет (предпочтительно);
- высшее образование;
- общий стаж работы - не менее 5 лет;
- стаж работы в должности руководителя высшего или

среднего звена предприятия (организации) для типов А и В программы - не менее 3 лет, для (^-программы - не менее 2 лет;

- знание иностранного языка (предпочтительно);
- наличие концепции проекта (проектной идеи на базе индивидуального проектного задания) развития организации, поддержанной работодателем;

- для Q-программы наличие проекта развития своего предприятия (дела (в форме бизнес-плана)).

- регистрация кандидата и/или организации на территории Ленинградской области.

Подробную информацию о правилах участия в Программе можно получить на официальном сайте Программы в Ленинградской области: www.lenfond.ru, по телефону: +7 (812) 577-12-93, +7 (812) 274-29-91.

Заявки с контактными данными, информацией о месте работы и занимаемой должности направлять на электронную почту: svod@lenreg.ru.

Официально

АДМИНИСТРАЦИЯ ЛУЖСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 29 декабря 2012 г. № 919 Об утверждении муниципальной целевой программы "Культура Лужского городского поселения на 2013 год"

В соответствии со ст. 14 Федерального закона от 6.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Бюджетным кодексом Российской Федерации, руководствуясь Уставом муниципального образования Лужское городское поселение, решением совета депутатов Лужского городского поселения от 28 декабря 2012 года № 289 "О бюджете МО Лужское городское поселение на 2013 год", в целях улучшения материально-технической базы учреждений культуры, создания условий для организации досуга и обеспечения жителей Лужского городского поселения услугами учреждений культуры постановляю:

1. Утвердить муниципальную целевую программу "Культура Лужского городского поселения на 2013 год" согласно приложению.

2. Постановление вступает в силу после опубликования в газете "Лужская правда".

3. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации Лужского городского поселения Туманову Е.Е.

Глава администрации Ю.С. Хиль

Утверждена постановлением администрации Лужского городского поселения от 29.12.2012 г. № 919 (приложение) Муниципальная целевая программа "Культура Лужского городского поселения на 2013 год". ПАСПОРТ ПРОГРАММЫ

Наименование Программы	"Культура Лужского городского поселения на 2013 год" (далее - Программа)
Основания для разработки Программы	- Федеральный закон от 6.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ"; - Федеральный закон от 9.10.1992 N 3612-1 "Основы законодательства Российской Федерации о культуре"; - Федеральный закон от 29.12.1994 № 78-ФЗ "О библиотечном деле"; - Бюджетный кодекс Российской Федерации; - Устав муниципального образования Лужское городское поселение.
Разработчик Программы	Сектор молодежной политики, физической культуры, спорта и культуры администрации Лужского городского поселения.
Основная цель Программы	Культура - показатель социальной стабильности и духовного развития населения Лужского городского поселения.
Основная задача Программы	Создание социально-экономических условий для развития культуры на территории Лужского городского поселения.
Исполнители Программы	- Сектор молодежной политики, физической культуры, спорта и культуры администрации Лужского городского поселения; - МКУ "Лужский городской Дом культуры"; - МКУ "Лужский киноцентр "Смена"; - МКУ "Лужская централизованная библиотечная система".
Сроки реализации Программы	2013 год
Объем и источники финансирования Программы	Объем финансирования по Программе - 3586558,58 рублей. Программа реализуется за счет средств бюджета Лужского городского поселения. В течение срока реализации Программы допускается внесение изменений и дополнений по Программе в объемы финансирования и наименования мероприятий с последующей корректировкой бюджета Лужского городского поселения.
Ожидаемые конечные результаты реализации Программы	- улучшение материально-технической базы учреждений культуры; - получение населением качественных услуг; - содействие развитию культурных и народных традиций; - рост участия населения в культурной жизни, праздничных мероприятиях, фестивалях, конкурсах; - формирование и закрепление положительного имиджа города, способствующего социальной активности населения.
Показатели эффективности Программы	Оценка эффективности работы по исполнению мероприятий Программы производится исходя из: - экономических показателей - оперативное решение поставленных задач и эффективности целевого расходования бюджетных средств; - количественных и качественных показателей - социальная активность населения, отзывы, рецензии, общественный резонанс, статьи в СМИ.
Организация контроля исполнения Программы	Организация контроля за исполнением Программы предусматривает систематическую отчетность о реализации программных мероприятий: - исполнители мероприятий Программы представляют отчет о целевом использовании бюджетных средств в установленном порядке в сектор молодежной политики, физической культуры, спорта и культуры администрации Лужского городского поселения в соответствии с распоряжениями администрации Лужского городского поселения. Общий контроль по исполнению мероприятий Программы осуществляет заместитель главы администрации Лужского городского поселения.
Приложения к Программе	Приложение 1 "План программных мероприятий МКУ "Лужский городской Дом культуры". Приложение 2 "План программных мероприятий МКУ "Лужская ЦБС". Приложение 3 "План социально значимых мероприятий по культуре Лужского городского поселения на первый квартал 2013 года".